

登封市召开党的群众路线教育实践活动总结会议

11月12日,登封市召开党的群众路线教育实践活动总结会议。会议对登封市党的群众路线教育实践活动进行全面总结,对巩固发展教育实践活动成果、建立长效机制和持续抓好作风建设进行部署。

在会上,登封市委书记郑福林说,登封市按照中央、省委和郑州市委统一部署,登封市党的群众路线教育实

践活动于3月11日正式启动。活动期间,坚持把深入开展教育实践活动作为正风肃纪、凝心聚力、推动发展的重要举措,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,围绕“为民、务实、清廉”的主题,聚焦反对“四风”,坚持“规定动作认真做、不出错,自选动作有特色、出效果”,从严要求、分类指导、务实重做,正风肃纪、正本清

源、返璞归真,圆满完成了教育实践活动的各项任务,取得了显著成效。

郑福林强调,要深入学习贯彻中央、省委和郑州市委教育实践活动总结会议精神,切实把思想和行动统一到中央、省委和郑州市委的要求上来。我们要始终保持久久为功的韧劲和正风肃纪的高压态势,要善始善终抓好活动后续工作,进一步巩

固扩大教育实践活动成果。要推动作风建设常态化,全面提升党的建设科学化水平。要着力把活动成果转化为促进改革发展和民生改善的强大动力,以更加奋发有为的精神面貌、更加扎实过硬的工作作风,加快推进世界历史文化旅游名城建设,向党和人民交上一份满意的答卷。

记者 袁建龙
登封播报 胡建邦

■政务快讯

登封市委组织部 “刚柔相济”管干部队伍

今年以来,登封市委组织部立足实际,建立干部日常教育培养和监督管理有效机制,通过对干部进行严管理、厚关爱,激发了干部工作的积极性和主动性。该部门采取多种形式,让干部在基层一线锤炼党性、增加能力,并设置“自选培训班”和“各种主题培训班”等,提高干部教育培训的针对性和实效性。机制实施以来,共举办干部集中培训班70多期,受教育1.2万余人次,有效提升了干部职工整体工作水平和服务群众的能力。

登封播报 冯俊超 通讯员 闫亮

登封市人社局 “三严格”抓职称评审

近期,登封市人社局坚持“三严格”,启动登封全市中、高级专业技术职务任职资格评审工作。对专业技术人员职称评定的考查、公示、推荐工作进行了全程指导和监督,多措并举做好职称评审工作,着力打造人才强市。针对“三严格”,严格坚持政策导向,严格遵照标准条件,严格遵守评审纪律,在基层学校、医院等单位的评议推荐、初审过程中,要求经办人员认真履行职责。

登封播报 胡建邦

登封市纪检委 “内外兼修”扬清廉之风

今年以来,登封市纪检委把执纪问责作为纪检监察工作的第一要务,以“零容忍”的态度惩治腐败,深入贯彻落实“三转”工作部署,强化监督执纪问责。目前,通过多种渠道,共受理各类咨询和投诉电话167余次,答复率100%,办结率92%。受理举报134件,结案96件,涉及106人。通过查办违纪违法案件挽回直接经济损失800余万元。同时,为了做到防患于未然,开展党员领导干部廉政谈话30余人次。

登封播报 刘少利
通讯员 马建军

登封市交通局 开展交通流量比重调查

近日,为全面了解和掌握干线公路交通流量比重,根据河南省交通厅公路管理局要求,登封市交通局调查工作在登封市3个一次性观测站及4个自动观测站进行人机对比同步调查。

检查组人员对登封此项工作的合理安排给予肯定,对观测站横幅悬挂醒目,安全标志标牌摆放到位,观测人员认真负责、操作规范、不怕环境恶劣的工作作风给予赞赏。据悉,在观测人员的认真操作、及时填报下,登封各项流量数据准确无误。

登封播报 李剑 通讯员 杨金凤

登封召开创建节水型城市工作推进会 全市备战,控制利用好登封水源

11月6日,登封市召开创建节水型城市工作推进会,郑福林、乔耸、李金勇、董焕德、孟永瑞等四大班子领导出席会议,各乡(镇)区办、市委各部委办、市直各单位主要负责人参加会议。会议对创建节水型城市工作进行总体安排和部署,组织动员全登封各级各部门单位和广大人民群

众,全部投身到创建节水型城市中来。

登封市委书记郑福林强调:一是要统一思想,提高认识,切实增强创建节水型城市的责任感和使命感。创建节水型城市是登封水资源现状的迫切需要,登封市各级各部门一定要解决好群众的饮水问题,把创建节水型城

市作为民心工程来做。二是要明确任务,突出重点,全市联动,扎实开展节水型城市创建工作。三是加强领导,强化职责,狠抓落实,为节水型城市创建提供坚强保障。创建节水型城市是登封的必然要求,登封各级各部门要切实加强领导,落实责任,统筹协作,分步实施,全力推进

节水型城市创建工作。

登封市委副书记李金勇宣读《市委市政府关于成立登封市创建节水型城市工作指挥部的通知》。登封市副市长马宏伟安排部署登封节水型城市创建工作。登封市税务局等4个单位作表态发言。

登封播报 冯俊超

登封市委书记深入嵩山景区调研时提出 打造流芳百世的文化殿堂



郑福林(中)在嵩山景区调研

近日,登封市委书记郑福林带领登封市文物局、国土局、嵩阳办、少林办等相关部门负责人,到嵩山景区进行调研,重点调研嵩山索道项目工程。登封市政府党组成员、嵩管委副书记、常务副主任弋群立,嵩管委党工委委员郭朝宏等参加调研活动。

当天,郑福林一行轻装简行到嵩山脚下,在嵩山景区老母洞处,弋群立向郑福林一行汇报了嵩管委2014年的十大重点工作和重大项目工程。汇报中弋群立着重强调了修建嵩山索道的必要性和可行性、

前期筹备工作的进展情况等。郑福林一边听取汇报,一边有针对性地提出一些具体问题。

到达峻极峰时,郑福林对已拟定修建峻极阁、峻极寺的地点进行了查看。视察中郑福林提出,峻极阁、峻极寺的筹建工作要提高站位、立意深远,突出文化特色及建筑风格,竭力打造出流芳百世的文化殿堂。

弋群立表示,嵩管委一定上下一心、同心协力,结合实际,使工程项目尽早、尽快落地。

登封播报 刘俊苗
通讯员 王喜娜 文/图

快速立案 快速审理 快速执行 登封市政法委书记视察登封法院刑事速裁法庭建设

近日,登封市政法委书记杨成超、登封市人民检察院检察长刘文胜、登封市公安局局长张遂旺、登封市政法委常务副书记李智鑫、登封市司法局局长王老康等人在登封市人民法院院长李新的带领下,来到登封市看守所视察登封市人民法院刑事速裁法庭建设情

况,并列席旁听了两起刑事速裁程序案件庭审过程。速裁法庭在11分钟内审理了两起刑事案件,并当庭审判、当庭送达,平均庭审时间不超过6分钟。

视察组认为,登封市法院较好发挥了速裁法庭“快速立案、快速审理、快速执行”的优

势,有效提升了纠纷处理效率,减少了当事人的诉累,赢得当事人的信赖和社会的认可,实现了法律效果和社会效果的统一。

据悉,自郑州市成为刑事案件速裁程序首批试点城市以来,登封市政法委与登封市公、检、法、司各职能部门

高度重视,积极推进刑事速裁程序试点工作,多次召开联席会议,协商解决相关问题,并主动设立了刑事速裁法庭和律师援助站,努力提供刑事速裁程序使用率,现已取得阶段性成果。

登封播报 刘少利
通讯员 梁大伟 王惠姗